
Результаты анкетирования по организации качества питания  

в МБОУ «Аверинская СОШ» Губкинского района Белгородской области 

 

1. Оцените,  пожалуйста ассортимент блюд в меню школьной столовой (разнообразие 

блюд, частота их повторяемости в меню) 

отлично – 4% 

хорошо – 67% 

удовлетворительно– 29% 

неудовлетворительно -– 0% 

2. Ваше мнение о качестве приготовления пищи в школьной столовой (вкус, внешний 

вид блюд и напитков)? 

отлично – 12% 

хорошо – 63% 

удовлетворительно – 25% 

неудовлетворительно -– 0% 

3. Удовлетворены ли Вы графиком питания Вашего ребенка в школьной столовой? 

отлично_ 69% 

хорошо – 31% 

удовлетворительно -– 0% 

неудовлетворительно -– 0% 

4. Оцените уровень информирования родителей обучающихся администрацией 

школы об организации школьного питания (доведение информации на 

родительских собраниях, на школьном сайте, в мессенджерах и.т.п.) 

отлично -– 74% 

хорошо -– 26% 

удовлетворительно -– 0% 

неудовлетворительно -– 0% 

 

 


